

印度总理欲与日本加强安保合作

日媒解读“安倍外交学”：关键词含“牵制中国”

据中新社电 日本媒体5月30日报道,安倍晋三在第二次担任日本首相后,半年多的时间里先后访问了逾十个国家,取得了基础设施出口与加强安保合作等具体成果。分析称,从中可以看出安倍攻势外交战略的关键词是其自身经济政策“安倍经济学”与“牵制中国”。

报道称,日本首相安倍晋三5月29日与印度总理辛格举行会谈,双方就在安保与经济等广泛领域加强合作达成一致。辛格演讲称,期待与日本加强海上合作,两国的稳定和关系强化有利于亚洲和世界的和平与繁荣。

分析认为,由于中国正加紧在斯里兰卡等印度洋周边国家建设港口等,因

此加强与印度的关系也是日本在安保问题上不可或缺的一环。

安倍之所以如此重视印度,主要包括印度在地缘政治学上的定位和迅速扩大的市场这两个因素。印度地处印度洋的要冲,扼守着从中东和非洲运输能源物质的海上运输线。

除了印度之外,一名日本外务省官员介绍称,安倍此前的出国访问全都按照一定思想展开了战略性的外交。安倍刚一上任就提出了“以看得见的方式开展战略性外交”的方针。为此而选择的国家包括上任后首先访问的泰国、越南等东盟国家以及2月出访的美国、4月底访问的俄罗斯与中东各国。

分析称,这些访问均具有“牵制中国”和确保海上运输线等安保上的意义,并兼获取资源和帮助日本企业开拓市场等经济层面上的重要性。尤其是经济外交,这可谓是“安倍经济学”增长战略的重要支柱。因此通过加强与各国的合作关系,推动发电站与高铁等日本技术的出口。

文章指出,作为安倍此次上任时就面临的课题,与中国和韩国的关系依旧看不出改善的迹象。最近由于安倍关于历史问题的发言而导致中韩对日本更加排斥。美国也由于安倍在历史问题上的强硬态度而越来越忧心忡忡,作为安倍外交基轴的日美同盟已开始受到影响。

波士顿爆炸嫌犯首开口说话 和母亲通话6分钟

据中新社电 外媒30日报道,美国波士顿爆炸案嫌犯焦哈尔·萨纳耶夫在恐怖袭击后第一次与母亲通话,他在电话中称,被捕受伤后恢复很快。他们的通话大约持续了6分钟。

祖贝达特描述:“他说‘我一切都好,伤口正在愈合。放心吧,一切都会好起来的。’”

4月15日,波士顿国际马拉松赛期间发生的恐怖袭击造成3人死亡,250余人受伤。4月19日,与警方交火时身亡的塔梅尔兰·萨纳耶夫及其弟弟焦哈尔为爆炸案嫌犯。

澳大利亚总理视察学校 连遭三明治袭击

据《环球时报》报道 澳大利亚总理吉拉德在出访或视察时总是事故频频,摔跤、被食物袭击已成“常事”。据报道,吉拉德5月30日在巡视一所学校时,又险些被飞来的三明治砸个正着。这已是她本月第二次遭遇食物袭击。不过吉拉德一笑置之:“他们一定以为我饿了”。

在本月稍早,吉拉德访问另一所学校时,也经历了学生朝她丢三明治的窘境。当时的三明治抹有用酵母制成的维吉麦酱。

前一次丢三明治的学生否认系自己所为,但仍遭学校停课15天。此次事件尚不知道是谁所为。

意大利鼓励非洲难民去德国 每人发500欧元

据《中国日报》报道 德国内政部日前收到的一封信件显示,意大利当局给数百名非洲难民每人发放500欧元(约合人民币3937元),并告诉他们拿着这些钱去德国。这些难民都是因利比亚战争逃亡至意大利的。

难民们在德国的居住时间最长只能是3个月。德国内政部一名发言人说:“意大利当局之前表示,这些难民在德国的时间期限一到,他们会接收这些难民回到意大利。”尽管意大利政府一直这样承诺,但是还未付诸行动。

防通胀有妙招

阿根廷女总统推出国家服装品牌

据国际在线报道 数据显示,仅2012年一年,阿根廷的通胀率就达到了22%。对于以克里斯蒂娜总统为首的阿根廷政府来说,如何处理通胀问题成为了今年10月中期选举到来之前需要面对的重要课题之一。面对这个棘手的问题,阿根廷女总统是自有妙招。

近日,阿根廷女总统克里斯蒂娜在防通胀方面出台的政府计划,再次成为媒体关注的焦点。她以“用280比索让所有阿根廷人都穿得起衣服”为口号,推出了一个名为NyP的服装品牌。

据介绍,NyP在西语里是“国家的”和

“人民的”单词简写。截至目前,NyP品牌只推出了男装系列。阿根廷人可以买到一件男士衬衫、一条牛仔裤、一双鞋和袜子,总价不过280比索(约350元人民币)。

更为有趣的是,阿根廷女总统为这个新品牌选择的代言人很特别,那就是副总统阿马多·布杜。前两天,布杜副总统就穿着NyP这个牌子的衣服参加了一回电视节目为品牌造势。

按照计划,NyP会进驻阿根廷国内的各大商场和超市。不过,大部分地方暂时还没有销售该服装。阿根廷民众的280比索服装梦,还要再等一等才能实现。



万年前猛犸象将重返地球?

据新华社电 俄罗斯科研人员29日说,他们本月早些时候在北冰洋一座岛屿上发现一具保存较完好、存有液态血液的猛犸象尸体。这些科学家说,有可能在这具猛犸象尸体中找到活细胞,从而打开克隆这种史前巨型哺乳动物的大门。

据报道,一支由俄罗斯科研人员组

成的探险团队本月早些时候在北冰洋一座岛屿上发现一头雌性猛犸象尸体。

科学家判断,这头猛犸象年龄大约为60岁左右,死亡时间大约为1万年至1.5万年前。这是全球第一次发现雌性猛犸象尸体。

最让科学家吃惊的不是这头猛犸象的

性别,而是它体内血液以液态形式保留下来。俄罗斯东北联邦大学科学家谢苗·格里戈里耶夫说,这头猛犸象死亡时,下半身浸入水中,水结冰后包裹尸体,从而使肌肉组织和血液几乎完好地保存下来。“这给了我们发现存活细胞的好机会,能够为我们实施猛犸象克隆项目提供帮助。”

彩票开奖台				全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告				全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告				中国福利彩票“双色球”开奖公告			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告				第13143期				第13143期				第2013062期			
中獎號碼:05 06 19 24 25				中獎號碼:8+6+2				中獎號碼:04+07+11+14+19				中獎號碼:紅色球號:01 06 07 19 22 27			
藍色球號:02				獎級 領獎數(注) 每注獎金(元) 本省中獎注數				獎級 全國中獎注數(注) 每注獎金(元) 本省中獎注數(注)				獎級 全國中獎注數(注) 安徽中獎注數(注) 每注金額(元)			
特別獎	0	0	0	直選	7671	1000	155	一等獎	25	14760	1	一等獎	2	0	5000000
一等獎	0	0	0	組選3	0	320	0	二等獎	2576	50	214	二等獎	102	3	265431
二等獎	20	100	2000	組選6	13524	160	380	三等獎	35338	5	2905	三等獎	1134	36	3000
三等獎	337	10	3370	全國中獎總額:26276846元 本省中獎總額:788454元				全國中獎總額:1376528元 本省中獎總額:108566元				四等獎	51648	1741	200
本期投注總額:20398元,獎池獎金:20045元				下期獎池:1755817.02元				全國中獎總額:26276846元 本省中獎總額:788454元				五等獎	991170	35561	10
中國福利彩票15選5玩法開獎公告				獎級 全國中獎注數(注) 本省中獎注數(注) 每注獎金(元)				獎級 全國中獎注數(注) 安徽中獎注數(注) 每注金額(元)				六等獎	7992020	282324	5
第2013143期				直選	30	4	100000	單選	10252	147	1000	全國投注總額:313979568元,安徽投注總額:11105428元			
中獎號碼:05 09 10 13 15				全國中獎總額:26276846元 本省中獎總額:788454元				組選3	10291	182	320	獎池獎金:83172610元			
獎級 六省市中獎注數(注) 安徽中獎注數(注) 每注金額(元)				全國中獎總額:26276846元 本省中獎總額:788454元				組選六	0	0	160				
特別獎	0	0	0	下期獎池:1755817.02元				全國中獎總額:51785116元,安徽投注總額:1205698元							
一等獎	121	33	3109												
二等獎	6315	2023	10												
三等獎	6315	2023	10												
六省市投注總額:1053954元,安徽投注總額:279096元															
獎池獎金:3166678元															

价值10万元手机丢失 专家建议安装360手机卫士防盗

5月26日上午9时许,张先生从合肥火车站附近打车前往公司,不慎将手机丢失在出租车上。这下张先生吓得不轻,这是因为手机内含测试软件,价值高达近十万元。张先生寻找未果,已报警处理。有专家建议,张先生应该给手机安装360手机卫士这样的手机安全软件,为手机上加上一份“防盗险”。

据张先生讲述,他是合肥一家通讯公司的工程师,当天从外地出差回来,在火车站上了一辆出租车。适逢大雨,下车时光顾着躲雨了,根本没留意到口袋里的手机无声滑落到座椅上。到了办公室,张先生才发现手机

没了。这下张先生吓得不轻,立马跑下楼去,此时哪还有出租车的影子!

“你看它烂,可是价值近十万元。其实包含有一个测试软件,是公司用来检测周边手机信号强弱和质量的专用机器。”张先生说。值得庆幸的是,张先生通过出租车发票找到当事人的郭师傅,找回了手机。张先生像捧着宝似的捧着手机,嘴里念叨着,这次要是把手机弄丢了,自己可真的就完了。得知手机价值后,郭师傅也连连咋舌。

当前,手机中的数据或隐私有时大大超过手机本身的价值。对此有专家建议,可为

手机安装360手机卫士这样的手机安全软件,等于为手机购买一份“防盗险”。当手机丢失后,可以用360手机卫士锁定手机所在位置。同时,一旦有人更换SIM卡,新号码就会自动发送到预先设定的安全号码上。可以借此与现在的手机拥有者取得联系,或者协助警方破案。拿回手机的可能性会增加许多。

而像张先生这种情况,手机中的隐私数据同样很重要,可以利用360手机卫士远程删除隐私数据。即使最后手机真的找不回来了,张先生可以通过发送短信“shanchu#防

盗密码”将丢失手机中的通讯录、通话记录、短信及存储卡数据等远程删除,避免更大的损失。

几乎大部分人都有过手机丢失的经历,而且其中很大一部分人在手机丢失后都是抱着“认命”的态度,不奢望还能找回来了。据介绍,360手机卫士的换卡短信通知、远程删除数据、追踪手机位置、响铃警报、锁定手机五大防盗功能,让“失而复得”变得极有可能。据悉,目前360手机用户数量已经超过3亿,其中开启360手机防盗的用户已经超过50%。